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ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Αναθέτουσα αρχή ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΛΛΑΣ (Ο.Μ. ΕΔΕΣΣΑΣ)

Αρμόδια διεύθυνση / τμήμα Γραφείο προμηθειών

Διεύθυνση - στοιχεία επικοινωνίας 
αναθέτουσας αρχής

ΤΕΡΜΑ ΕΓΝΑΤΙΑΣ, ΤΚ 58200, ΕΔΕΣΣΑ

τηλ: 23813 50335-196

Διεύθυνσηηλεκτρονικού ταχυδρομείου prom@gnedessas.gov.gr

Κριτήριο κατακύρωσης
Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά μόνο βάσει τιμής.

Καταληκτική  ημερομηνία και ώρα κατάθεσης 
προσφορών

Πέμπτη 10 Οκτωβρίου2024και ώρα 14:30

Ημερομηνία και ώρα διενέργειας διαγωνισμού Παρασκευή 11Οκτωβρίου2024 και ώρα 11:00

Τόπος διενέργειας Γραφείο προμηθειών Ο.Μ. Έδεσσας

ΚωδικοίCPV (CPV: 39830000-9)

Είδος Αναθέτουσας Αρχής (Α.Α.)

Η Αναθέτουσα Αρχή είναι Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.) και ανήκει στο Υπουργείο Υγείας, Γενικό 
Νοσοκομείο Πέλλας (O.Μ. Έδεσσας).

Κύρια δραστηριότητα Α.Α.

Η κύρια δραστηριότητα της Αναθέτουσας Αρχής είναι η υγεία.

Θεσμικό πλαίσιο

1. Τον Ν. 4412/2016 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 
2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ), όπως τροποποιημένος ισχύει.

2. Για ό,τι δεν περιλαμβάνεται στην παρούσα ισχύουν οι περί προμηθειών Δημοσίου «ΝΟΜΟΙ-ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ».
3. Την υπ' αριθ.6989/05.09.2024 (ΑΔΑ: 65ΥΘ4690ΒΛ-23Ε)απόφαση του Διοικητή Γενικού Νοσοκομείου Πέλλας 

περί έγκρισης της προμήθειας με νέα διαγωνιστική διαδικασία.
4. Την υπ' αριθ.965 /24/09/2024(ΑΔΑ:6ΖΜ54690ΒΛ-ΓΡΡ)απόφαση ανάληψης υποχρέωσης της O.Μ. Έδεσσας για 

τη διενέργεια της διαδικασίας. 

Γενικοί Όροι Πρόσκλησης 

Διενεργείται η παρούσα διαδικασία για την προμήθεια Προϊόντων Καθαρισμού και υλικών Τροφοδοσίας (CPV: 
39830000-9) για την O.Μ. Έδεσσας με συλλογή προσφορών, προϋπολογισθείσας 
δαπάνης#25.463,97€#συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ,η οποία είναι εντός των διαθέσιμων πιστώσεων 
του ΚΑΕ1381 του προϋπολογισμού του Νοσοκομείου Έδεσσας οικονομικού έτους 2024, προκειμένου να καλυφθούν οι 
ανάγκες για την προμήθειαγια την απρόσκοπτη και αδιάλειπτη  λειτουργία του Νοσοκομείου Έδεσσας.  Κριτήριο 
κατακύρωσης είναι η Χαμηλότερη Τιμή.
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Παρακαλούμε να καταθέσετε τις προσφορές σας στο Γραφείο Προμηθειών του Νοσοκομείου Έδεσσας, σε σφραγισμένο 
φάκελο, έως την Πέμπτη 10 Οκτωβρίου2024 και ώρα 14:30για τα είδη με τους ειδικούς όρους και με τις 
προδιαγραφές που περιγράφονται παρακάτω. Η αποσφράγιση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 11 
Οκτωβρίου2024 και ώρα 11:00.

1. Κάθε προσφορά υποβάλλεται, επί ποινή αποκλεισμού, μέσα σε καλά σφραγισμένο φάκελο, στον οποίο θα 
αναγράφονται ευκρινώς:
 Η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» με κεφαλαία γράμματα.
 Ο πλήρης τίτλος της Υπηρεσίας που διενεργεί την Πρόσκληση Ενδιαφέροντος.
 Η ημερομηνία διενέργειας της Πρόσκλησης Ενδιαφέροντος.
 Ο τίτλος της Πρόσκλησης Ενδιαφέροντος.
 Τα στοιχεία του αποστολέα.

Ο φάκελος θα περιέχει:

 υποφάκελο Δικαιολογητικά συμμετοχής, ο οποίος θα περιέχει α) Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 
του ν. 1599/1986 (Α’75), όπως εκάστοτε ισχύει, όπου να δηλώνεται ότι: 

 Οι προσφέροντες αποδέχονται ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης.
 Η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας, των οποίων οι προσφέροντες έλαβαν 

γνώση.
 Τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά είναι αληθή και ακριβή.
 Οι προσφέροντες παραιτούνται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσης του σχετικά ε οποιαδήποτε απόφαση 

της Αναθέτουσας Αρχής για αναβολή ή ακύρωση-ματαίωση της διαγωνιστικής διαδικασίας.
 Η ισχύς της προσφοράς τους είναι εκατόν ογδόντα (180) ημέρες. 
 Δεν έχουν καταδικαστεί με τελεσίδικη απόφαση για τα αδικήματα της παρ. 1 του αρ. 73 του Ν. 

4412/16.

 υποφάκελο τεχνικής προσφοράς, στην οποία θα δηλώνεται επιπροσθέτως με υπεύθυνη δήλωση η συμφωνία με 
τους ειδικούς όρους  αναλυτικά για τα είδη που θα προσφέρει ο υποψήφιος.

 υποφάκελο οικονομικής προσφοράς σε δύο αντίγραφα. Θα δίδεται τιμή προσφοράς, σε ευρώ χωρίς ΦΠΑ και θα 
αναγράφεται σε αυτή και η επωνυμία της εταιρίας, αλλά και ο κωδικός Παρατηρητηρίου είδους όταν το είδος 
παρατηρείται από την ΕΠΥ ή,  στην αντίθετη περίπτωση, δήλωση ότι δεν παρατηρείται.

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

1. Θα προσφερθεί μία τιμή για κάθε είδος της διαγωνιστικής διαδικασίας, χωρίς εναλλακτικές προσφορές ή άλλες 
τιμές, η κατακύρωση θα γίνει ανά είδος και για το σύνολο της ποσότητας κάθε είδους. Κριτήριο επιλογής είναι η 
χαμηλότερη τιμή.

2. Η γραπτή οικονομική προσφορά θα υποβάλλεται εις διπλούν στην οποία θα αναγράφεται και η επωνυμία της 
εταιρίας, αλλά και ο κωδικός Παρατηρητηρίου είδους όταν το είδος παρατηρείται από την ΕΠΥ ή στην αντίθετη 
περίπτωση δήλωση ότι δεν παρατηρείται.

3. Οι συμβάσεις που θα υπογραφούν θα έχουν ισχύ από την ημέρα υπογραφής έως την οριστική ποιοτική και 
ποσοτική παραλαβή τωνειδών.

4. Οι προσφέροντες πρέπει με την τεχνική προσφορά απαραίτητα και επί ποινή απόρριψης να καταθέσουν:

- Πιστοποιητικά σήμανσης των προϊόντων CE

- Πιστοποιητικά διασφάλισης ποιότητας κατά τα ισχύοντα διεθνή ή/και ευρωπαϊκά ή/και εθνικά πρότυπα 
(ISO,EN ,ΕΛΟΤ, ή ισοδύναμα κτλ) τόσο του κατασκευαστή των υλικών όσο και του προμηθευτή, εφόσον 
πρόκειται για διαφορετικές επιχειρήσεις.

5. Η σύμβαση που θα προκύψει λύεται αυτόματα σε περίπτωση υπογραφής σύμβασης από ενιαίο διαγωνισμό που 
θα διενεργηθεί από την ΕΠΥ ή από την 3η ΥΠΕ ή από εξουσιοδοτημένο φορέα αρμοδιότητάς της. Η λύση της 
σύμβασης για τον παραπάνω λόγο δεν θα επιφέρει καμία περαιτέρω αξίωση από τον Προμηθευτή – Ανάδοχο.  

6. Το Νοσοκομείο διατηρεί το δικαίωμα να προβεί στην κατακύρωση μέρους των υπό προμήθεια ειδών, να 
αυξομειώσει την ποσότητα ή να αναστείλει την προμήθεια των ειδών όταν αυτά χορηγηθούν από Κρατική 
Υπηρεσία ή ορισθεί από το αρμόδιο Υπουργείο διαφορετικός τρόπος προμήθειας.

7. Το Νοσοκομείο διατηρεί το δικαίωμα να αυξήσει  την ποσότητα των ειδών κατακύρωσης εντός του συνολικού 
προϋπολογισμού της διαγωνιστικής διαδικασίας.   



ΑΔΑ: 9Ω524690ΒΛ-7ΧΒ



4

8. Όλα τα έγγραφα που απαιτούνται για τη διενέργεια του Διαγωνισμού και την συμμετοχή σ’ αυτόν συντάσσονται 
στην Ελληνική γλώσσα.

9. Η εκχώρηση των υποχρεώσεων και των δικαιωμάτων του σε τρίτους ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ.

10. Οι προσφορές πρέπει να συνοδεύονται, επί ποινή απόρριψης αυτών, από αναλυτικό φύλλο συμμόρφωσης, στο 
οποίο θα δίνονται αναλυτικές απαντήσεις σε όλα τα σημεία των Τεχνικών Προδιαγραφών (με τη σειρά που 
αναγράφονται στο σχετικό παράρτημα), καθώς και σε κάθε άλλη τεχνική απαίτηση του Νοσοκομείου που 
περιέχεται στην Πρόσκληση. 

11. Να κατατεθούν με την προσφορά αντιπροσωπευτικά δείγματα, αν αυτό ζητηθεί, τα οποία κάποια εξ’ αυτών θα 
αποστειρωθούν στον κλίβανο ατμού για να διαπιστωθεί η αντοχή τους και στην συνέχεια θα επιστραφούν μετά 
την αξιολόγησή τους.

12. Η κατάθεση των προσφορών θα γίνει μέχρι την προηγούμενη του διαγωνισμού.
13. Οι προσφερόμενες τιμές δεν πρέπει να ξεπερνούν τις αναρτημένες στο παρατηρητήριο τιμών την ημέρα 

κατάθεσης των προσφορών.

Οι παραπάνω όροι θεωρούνται δεσμευτικοί, με ποινή απόρριψης της προσφοράς σε περίπτωση μη 
συμμόρφωσης σε κάποιον από αυτούς.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ-ΓΝΩΜΟΔΟΤΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ  ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Για τη διεξαγωγή του διαγωνισμού και τον έλεγχο των προσφορών θα συσταθεί με απόφαση του αρμόδιου οργάνου του 
Γενικού Νοσοκομείου Έδεσσας Επιτροπή Διαγωνισμού (γνωμοδοτικό όργανο), η οποία θα ενεργήσει σύμφωνα με τις 
διατάξεις που αφορούν στις προμήθειες φορέων εποπτευομένων από το Υπουργείο Υγείας.

Η εν λόγω Επιτροπή-γνωμοδοτικό όργανο διενεργεί και επιβλέπει τις διαδικασίες του διαγωνισμού που αφορούν την 
παραλαβή, αποσφράγιση των φακέλων των προσφορών, τον έλεγχο των τυπικών δικαιολογητικών συμμετοχής και θα 
έχει την ευθύνη αποσφράγισης και αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών, κατάταξης των υποψηφίων και της 
σύνταξης της εισήγησης προς το αρμόδιο όργανο διοίκησης του Γενικού Νοσοκομείου για την ανάθεση ή μη της 
προμήθειας.

ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ – ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η απόφαση για την κατακύρωση του Διαγωνισμού λαμβάνεται από το αρμόδιο όργανο διοίκησης του Γενικού 
Νοσοκομείου Πέλλας  (Έδεσσας). 

Αυτός που θα ανακηρυχθεί προμηθευτής είναι υποχρεωμένος μέσα σε διάστημα (10) δέκα ημερών από την κοινοποίηση 
του σχετικού εγγράφου να προσέλθει για υπογραφή της σχετικής σύμβασης.    

        ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 

Μετά το άνοιγμα των οικονομικών προσφορών των υποψηφίων, θα αναδειχθεί ως επικρατέστερος ανάδοχος αυτός, που 
υπέβαλε τη χαμηλότερη οικονομική προσφορά, ο οποίος και θα κληθεί να υποβάλλει τα νομιμοποιητικά έγγραφά του 
(δικαιολογητικά κατακύρωσης):

1) Απόσπασμα ποινικού µητρώου έκδοσης του τελευταίου τριµήνου από το οποίο να προκύπτει, ότι δεν έχουν 
καταδικασθεί µε αµετάκλητη δικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήµατα της παρ. 1 του άρθρου 73 του 
Ν.4412/2016. 
2) Πιστοποιητικό αρµόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, έκδοσης του τελευταίου εξαµήνου, από το οποίο να προκύπτει 
ότι δεν τελούν σε πτώχευση και, επίσης, ότι δεν τελούν σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης. 
3) Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρµόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι κατά την ηµεροµηνία 
της ως άνω ειδοποίησης, είναι ενήµεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης 
(κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους. Σε περίπτωση εγκατάστασής τους στην 
αλλοδαπή, τα δικαιολογητικά των παραπάνω περιπτώσεων (2) και (3) εκδίδονται µε βάση την ισχύουσα νοµοθεσία της 
χώρας που είναι εγκατεστηµένοι, από την οποία και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό. 
4) Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου, µε το οποίο θα πιστοποιείται αφενός η εγγραφή τους σ’ αυτό και το ειδικό 
επάγγελµά τους, κατά την ηµέρα διενέργειας του διαγωνισμού, και αφετέρου ότι εξακολουθούν να παραµένουν 
εγγεγραμμένοι µέχρι της επίδοσης της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης. 
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ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΥΛΙΚΩΝ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ

A/A
ΚΩΔΙΚΟ

Σ 
ΝΟΣΟΚΟ
ΜΕΙΟΥ

ΕΙΔΟΣ-ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗ

Σ 
(ΤΕΜ/ΛΙΤ
ΡΟ/ML)

ΠΟΣΟ
ΤΗΤΑ 

ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑΔ
ΑΣ 
ΧΩΡΙΣ 
ΦΠΑ

3 71140

Καλαμάκια βιοδιασπώμενα (Τεμάχιο). Καλαμάκια μεγέθους 
60χ210mm μιας χρήσεως για ρόφημα σε συσκευασία ατομική. 
Κατασκευασµένα από ανακυκλώσιµες πρώτες ύλες ή από αµιγώς 
παρθένες πρώτες ύλες, πιστοποιηµένες µε πρότυπα παραγωγής 
FSC και PEFC. Όπου χρησιμοποιείται µελάνι, να είναι χαµηλής 
µετανάστευσης και να μην περιέχει συστατικά χηµικά µε βάση τα 
πετρελαιοειδή. Να µπορούν να θεωρηθούν κατά µεγάλο βαθµό 
100% βιοδιασπώµενα. Έτσι ακόµα και αν δεν ανακυκλωθούν, θα 
έχουν τη µικρότερη δυνατή επιβάρυνση για το περιβάλλον. Η 
σειρά των προϊόντων αυτών να μην περιέχει κανένα ίχνος 
πλαστικού οποιασδήποτε µορφής. Δεν θα πρέπει να μεταφέρουν 
τα συστατικά τους στα τρόφιμα σε ποσότητες μεγαλύτερες από 
10mg/dm2 του εμβαδού της επιφάνειας του υλικού. Θα πρέπει 
να χρησιμοποιούνται χρωστικές για το χρωματισμό τους που 
ανταποκρίνονται στις προδιαγραφές του Κ.Τ.Π. καθώς και 
επιχρίσματα επιφανειών που ανταποκρίνονται στις προδιαγραφές 
του Κ.Τ.Π. Οι ειδικοί όροι καθαρότητας και αντοχής πρέπει να 
ανταποκρίνονται στις προδιαγραφές του Κ.Τ.Π. Να μη φέρουν 
υπολείμματα κατασκευής – ακίδες (φυσικός κίνδυνος) ή τοξικά 
υπολείμματα τα οποία να μεταφέρονται στα τρόφιμα (χημικός 
κίνδυνος). Να παρουσιάζουν αντοχή σε μεταβολές της 
θερμοκρασίας των τροφίμων και χωρίς αλλοιώσεις και 
παραμορφώσεις σε θερμοκρασίες τουλάχιστον 100 βαθμούς 
Κελσίου.Να είναι εύκολα στο χειρισμό τους (λαβές), 
αποτελεσματικά, προσφέροντας δυνατή και υγιεινή προστασία 
των απαιτήσεων των χειρισμών των τροφίμων, διατηρώντας τα 
σε αρίστη κατάσταση.  

ΤΜΧ 20.000 0,0111

4 71086

Καπάκι για κεσεδάκι 240γραμ.  Καπάκια μιας χρήσεως για 
κεσεδάκια 240gr σε συσκευασία των 25-100 τεμαχίων. Να 
φέρουν τη σχετική σήμανση καταλληλότητας. Να είναι 
κατασκευασμένα από υλικά φιλικά προς το περιβάλλον. Βλέπε 
προδιαγραφές για καλαμάκια.   

ΤΜΧ 25.000 0,0380

5 71087

Καπάκι για κεσεδάκι 580-640-720 γραμ.  Καπάκια μιας 
χρήσεως για κεσεδάκια 580-640-720γρ σε συσκευασία των 25-
100 τεμαχίων. Να φέρουν τη σχετική σήμανση καταλληλότητας. 
Να είναι κατασκευασμένα από υλικά φιλικά προς το 
περιβάλλον.Βλέπε προδιαγραφές για καλαμάκια.   

ΤΜΧ 50.000 0,0396

6 71084
Κεσεδάκι 240γραμ. Κεσεδάκια μιας χρήσεως φαγητού 240gr 
σε συσκευασία των 50 ή 100 τεμαχίων. Να φέρουν τη σχετική 
σήμανση καταλληλότητας. Να είναι κατασκευασμένα από υλικά 
φιλικά προς το περιβάλλον.Βλέπε προδιαγραφές για καλαμάκια. 

ΤΜΧ 60.000 0,0499

7 71085

Κεσεδάκι 580-640-720γραμ. Κεσεδάκια μιας χρήσεως 
φαγητού σε συσκευασία των 50 ή 100 τεμαχίων. Να φέρουν τη 
σχετική σήμανση καταλληλότητας. Να είναι κατασκευασμένα 
από υλικά φιλικά προς το περιβάλλον.Βλέπε προδιαγαφές για 
καλαμάκια. 

ΤΜΧ 50.000 0,0826

8 22878

ΜΕΓΑΛΑ ΚΟΥΤΑΛΙΑ ΦΑΓΗΤΟΥ & ΣΟΥΠΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ 
ΔΙΑΦΑΝΑ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ 18cm. 
Επαναχρησιμοποιούμενα θα πρέπει να έχουν: Εφαρμογή : 
πολλαπλών χρήσεων (πλένονται έως και 60 φορές). Ιδιότητες : 
θερμοανθεκτικά έως 70°C. Extra heavy strong. Χρώμα : διάφανο 
(clear) μήκος:18cm Καθαρό βάρος τεμαχίου: 3 γραμμάρια Να 
έχουν επίσης: Πιστοποίηση επαναχρησιμοποίησης, Φύλλο 
Συμμόρφωσης, TDS Τεχνικές Προδιαγραφές, ISO 9001, ISO 
22000, Yπ.Aπ.1348.

ΤΜΧ 25.000 0,0145
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9 71090

Κουτάλια μιας χρήσης μήκος 16cm. Κουτάλια μιας χρήσεως 
μεγάλα φαγητού σε συσκευασία των 50-100 τεμαχίων μήκους 
16εκ. Να φέρουν τη σχετική σήμανση καταλληλότητας. Να είναι 
κατασκευασμένα από υλικά φιλικά προς το περιβάλλον.Βλέπε 
προδιαγραφές για καλαμάκια. 

ΤΜΧ 50.000 0,0192

10 71091
Μαχαίρια μιας χρήσης.  Να φέρουν τη σχετική σήμανση 
καταλληλότητας. Να είναι κατασκευασμένα από υλικά φιλικά 
προς το περιβάλλον, σε συσκευασία των 100 τεμαχίων. Βλέπε 
προδιαγραφές για καλαμάκια.

ΤΜΧ 14.000 0,0111

11 71083
Πιάτα Νο 2. Πιάτα μιας χρήσεως φαγητού ρηχά σε συσκευασία 
των 10-100 τεμαχίων. Να φέρουν τη σχετική σήμανση 
καταλληλότητας. Να είναι κατασκευασμένα από υλικά φιλικά 
προς το περιβάλλον. Βλέπε προδιαγραφές για καλαμάκια.

ΤΜΧ 60.000 0,0399

12 71089

Πιρούνι μιας χρήσης μήκος 16cm.  Πιρούνια μιας χρήσεως 
φαγητού σε συσκευασία των 50-100 τεμαχίων. Να φέρουν τη 
σχετική σήμανση καταλληλότητας. Να είναι κατασκευασμένα 
από υλικά φιλικά προς το περιβάλλον. Βλέπε προδιαγραφές για 
καλαμάκια.

ΤΜΧ 6.000 0,0136

13 71088

Ποτήρια νερού. Μιας χρήσης 240ml (8oz). Ποτήρια μιας 
χρήσεως νερού σε συσκευασία των 50 ή 100 τεμαχίων. Να 
φέρουν τη σχετική σήμανση καταλληλότητας. Να είναι 
κατασκευασμένα από υλικά φιλικά προς το περιβάλλον.Βλέπε 
προδιαγραφές για καλαμάκια.

ΤΜΧ 75.000 0,0226

14 71268
Καπάκια ποτήριων νερού μιας χρήσης για ποτήρια 240ml 
(8oz) για ζεστά ροφήματα (τσάι- γάλα) σε συσκευασία των 25-
200 τεμαχίων.  Να είναι κατασκευασμένα από υλικά φιλικά προς 
το περιβάλλον.Βλέπε προδιαγραφές για καλαμάκια.

ΤΜΧ 1.000 0,0128

15 70766
Σκουφάκι απλό με λάστιχο. Σκουφάκι σε σχήμα μπερέ με 
λάστιχο περιμετρικά, να είναι αντιαλλεργικό από υλικό non 
woven, να είναι φιλικό προς το δέρμα και να το αφήνει να 
αναπνέει.

ΤΜΧ 500 0,0216

16 68773

Σπογγοπετσέτες  τύπου vetex. Απορροφητική 
σπογγοπετσέτα υψηλής ποιότητας, πολλαπλών χρήσεων για 
καθημερινή χρήση, με μαλακή υφή χωρίς να επηρεάζει τις 
επιφάνειες. Σε 4 διαφορετικά χρώματα για να διαχωρίζονται 
ανάλογα με την χρήση.

ΤΜΧ 1.000 0,3200

17 68743
Σύρμα ΨΙΛΟ  (φωλιά-χούφτα). Μεταλικόατσαλόμαλλο  , 
βάρους 25gr περίπου έκαστο. Συσκευασία σε πλαστικό 
περίβλημα, ανά τεμάχιο. 

ΤΜΧ 1.000 0,1269

18 23028

Σφουγγάρια κουζίνας οικιακού τύπου κίτρινα με σύρμα 
μέγεθος κανονικό. Σφουγγάρια υψηλής ποιότητας, 
ομοιόμορφα κατανεμημένο λειαντικό μέσο και μεγάλη 
ανθεκτικότητα σε καθαριστικά και απολυμαντικά. Η φίμπρα να 
έχει αντιβακτηριδιακές ιδιότητες ώστε να μην αναπτύσσονται 
μικρόβια και κακοσμίες στο σπόγγο. Σε διάφορα χρώματα για να 
διαχωρίζονται ανάλογα με την χρήση.

ΤΜΧ 1.200 0,0980

19 70127
Σφουγγαρίστρες βιδωτές απλές  για σπείρωμα 1,25cm. 
Σφουγγαρίστρα απλή από λωρίδες , να είναι πολύ απορροφητική, 
να μην αφήνει χνούδι,ΞεπλένεταιεύκολαΣτύβεται εύκολα

ΤΜΧ 50 1,1800

20 22841 Τραπεζομάντιλο χάρτινο. Τραπεζομάντηλο λευκό χάρτινο 
1Χ1,5  200 τμχ. /συσκευασία.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙ
Α 50 13,4300

24 22830

Χαρτί κουζίνας λευκό σε ρολό του ενός κιλού, που θα 
συνοδεύεται και με εγκατάσταση ( 5 ) πέντε 
δοσομετρικών θηκών.  Χαρτί ρολό κουζίνας, λευκό του ενός 
κιλού, διπλά ενισχυμένο με διάτρηση από λευκασμένο χημικό 
πολτό με μεγάλη απορροφητικότητα που δεν θα αφήνει χνούδι 
και ανθεκτικό για πολλές χρήσεις, θα είναι απορροφητικό στο 
νερό, το λάδι, το λίπος και τα απορρυπαντικά. Βάρος ρολού 1000 
γρ. με απόκλιση +/- 10%) Συσκευασία σε πλαστικό περίβλημα.

ΤΜΧ 240 2,5170

25 23004

Χαρτοπετσέτα λευκή 28χ30 (συσκευασία 50-200 τμχ). 
Χαρτοπετσέτα φαγητού αρίστης ποιότητας, μη ανακυκλωμένη, 
λευκού χρώματος, διαστάσεων 28x30cm. Εξωτερικά της 
συσκευασίας να αναγράφονται  τα παραπάνω στοιχεία και η 
προέλευση.

ΤΜΧ 180.00
0 0,0042
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26 23035
Δοχεία απορριμμάτων πλαστικά με καπάκι και πεντάλ 50 
lit. Κάδος απορριμμάτων  ορθογώνιος με πεντάλ, χωρητικότητας 
50 λίτρων (πλαστικός)..

ΤΜΧ 20 12,2600

27  
Δοχεία απορριμμάτων πλαστικά με καπάκι και πεντάλ 50 
lit. Κάδος (πλαστικός) απορριμμάτων  κυλινδρικός με πεντάλ, 
χωρητικότητας 50 λίτρων.

ΤΜΧ 15 11,1600

28  
Δοχεία απορριμμάτων πλαστικά με καπάκι και πεντάλ 
,τροχήλατοι με 2 ρόδες.ύψος 85-90cm,πλάτος 45-50cm,μήκος 
40-45,χρώμα άσπρο.

ΤΜΧ 8 35,0000

29  Δοχεία απορριμμάτων ΙΝΟΧ με καπάκι και πεντάλ 20-25 lit ΤΜΧ 15 26,5600

30 22926 Βουρτσάκια τουαλέτας με θήκη (pigal). Βουρτσάκι w.c. 
(pigal) κλειστού τύπου, πλαστικό. ΤΜΧ 40 1,3800

31  ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΕΠΙΤΟΙΧΙΕΣ ΜΙΚΡΗΣ 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΜΧ 25 10,8800

32  ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ ΓΙΑ ΠΛΥΣΙΜΟ ΣΤΟ ΧΕΡΙ 4LT ΤΜΧ 105 2,0000

33 23159
Χλωρίνη απλή. Χλώριο σε πλαστική συσκευασία των 2 λίτρων. 
Να αναγράφονται στη συσκευασία όλα τα σχετικά που πρέπει για 
τα είδη αυτά, παραγωγή – προφυλάξεις- ειδική άδεια- εγκρίσεις 
Γ. Χ. Κ. 

ΤΜΧ 100 0,8900

35 23012 ΞΥΡΑΦΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕ ΔΙΠΛΗ ΛΕΠΙΔΑ ΓΙΑ ΤΟ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ ΤΜΧ 500 0,3600

36 70131

Σπογγοπετσέτεςμικροινών. Να έχουν σύνθεσή από μικροΐνες 
υψηλής πυκνότητας με αντιβακτηριδιακές ιδιότητες, να είναι 
απορροφητικά, να χαρίζουν άψογο καθάρισμα ακόμη και σε 
ευαίσθητες επιφάνειες αφαιρώντας σκόνη, δαχτυλιές και λεκέδες, 
χωρίς να χαράζουν. Να μην αφήνουν χνούδια και ίχνη στο 
πέρασμά τους. Σε 4 διαφορετικά χρώματα για να διαχωρίζονται 
ανάλογα με την χρήση , συσκευασμένα σε κατάλληλη 
τυποποιημένη συσκευασία, διαστάσεων 35Χ40 ( ±10% ). Set 
των τεσσάρων τεμαχίων.

ΣΕΤ 50 0,9600

 ΝΑ ΚΑΤΑΤΕΘΟΥΝ ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ

Σε περίπτωση αδυναμίας άμεσης εκτέλεσης παραγγελίας το Νοσοκομείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει την Σύμβαση 
και να κατακυρώσει στον επόμενο μειοδότη.

Η κατακύρωση θα γίνει με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή και μετά από Απόφαση του Δ. Σ. του Γ.Ν. Πέλλας. Το χρονικό 
διάστημα της προμήθειας άρχεται με την ολοκλήρωση της παρούσας διαδικασίας και τη σύναψη Σύμβασης. 

Η Σύμβαση που θα προκύψει λύεται αυτόματα σε περίπτωση υπογραφής Σύμβασης από Ενιαίο, Κοινό, Τακτικό ή 
Πρόχειρο διαγωνισμό που θα διενεργηθεί από την Επιτροπή Προμηθειών Υγείας, ή από την 3η Υ.Π.Ε. ή από 
εξουσιοδοτημένο φορέα αρμοδιότητάς της. Η λύση της Σύμβασης για τον παραπάνω λόγο δεν θα επιφέρει καμία 
περαιτέρω αξίωση από τον Προμηθευτή – Ανάδοχο, και αφορά το Γ.Ν. Πέλλας και τους φορείς εποπτείας του.

Η παρούσα Πρόσκληση Ενδιαφέροντος αναρτάται  στην επίσημη ιστοσελίδα του Γ.Ν. Έδεσσας 
http://www.gnedessas.gov.gr/  απευθυνόμενη σε κάθε ενδιαφερόμενο.

.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΓΝ ΠΕΛΛΑΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΟΝΤΣΟΣ

http://www.gnedessas.gov.gr/
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